Антидопинговая деятельность ВФХГ
Учитывая внешнеполитическую обстановку и задачи, поставленные государством перед спортом высоких достижений в план  развития ВФХГ, включается антидопинговая программа обучения и противодействие допинга в спорте высоких достижений.

Основной задачей ВФХГ является применять и выполнять  Общероссийские антидопинговые правила, разработанные в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 года №329-ФЗ « О физической культуре и спорте в Российской Федерации», обновленные и Утверждённые приказом Министра России от 09.08.2016года №947 (с изменениями, вступившими в силу с 17 января 2019года). Положение настоящих правил соответствует положениям Международной конвекции о борьбе с допингом в спорте , принятой генеральной конференцией ЮНЕСКО на 33-й сессии в городе Париже 19.10.2005 года ( собрание законодательства РФ, 2007,№24,ст.2835)и ратифицированной Федеральным законом от 27.12.2006 № 240 –ФЗ «О ратификации Международной конвенции борьбе с допингом в спорте « (Собрание законодательства РФ,2007, №1,ст.3), Всемирного антидопингового кодекса 2015года , утвержденного Всемирным антидопинговым агентством 15.11.20ё13 и международных стандартов ВАДА.
В задачи ВФХГ входит культивирование не только в федерации, но и в среде, не связанной непосредственно со спортом высоких достижений,  высокие моральные принципы порядочности, справедливости, равенства и уважения основных ценностей, необходимых для достижения успеха в спорте. Необходимость соблюдать правила спортивного поведения должно стать нормой честной игры и спорта, свободного от допинга и их популяризации посредством проведения эффективных информационных, коммуникативных и образовательных программ в Федерации.
Для достижения вышеперечисленных принципов планируется проводить краткосрочные, среднесрочные и долгосрочные образовательные программы, эффективно предотвращающие использование допинга в спорте.
Ответственным  специалистам ( Мустаева С.Э., Малагич Ю.В.) в ВФХГ за антидопинговую политику организовать информационную работу с региональными спортивными федерациями художественной гимнастики.

 - Региональными спортивными федерациями художественной гимнастики 

организовать системную работу, направленную на ознакомление всех субъектов входящих в региональную федерацию с изменениями в документах, правилах и стандартах, регламентирующих борьбу с допингом в спорте.

- В целях совершенствования организации работы, направленной на предотвращение случаев нарушения антидопинговых правил российскими спортсменами, тренерами и иными специалистами в области физической культуры и спорта, проходить обучающие семинары, проводимые специалистами РУСАДА, и тестирование 1 раз в год. 
Все спортсмены, представляющие Российскую Федерацию, 

 - будут обязаны пройти антидопинговое обучение и получат сертификаты  в течение января  месяца каждого нового года. 
  -регулярно  взаимодействовать с куратором РУСАДА ВФХГ о новых правилах или обновлении в правилах РУСАДА и  WADA .
- наладить дистанционное обучение РУСАДА во всех региональных федерациях ВФХГ. 
 -обеспечить Федерацию переведенными  и адаптированными программами дистанционного обучения WADA ALPHA для обучения спортивного персонала и спортсменов.
 -Пройти обучение по антидопинговым правилам, последствиям нарушения антидопинговых правил, процедуре допинг-контроля и Антидопинговой базе данных (ADAMS), риску применения биологически активных добавок и прочим необходимым вопросам в соответствии со Всемирным антидопинговым кодексом  в течение января месяца каждого нового  года всем членам ВФХ, с последующим прохождением 1 раз в год до начала соревновательного периода.
Создание эффективной кампании по взаимодействию и распространению информации допинг-образования, повышение коммуникационной активности: для спортсменов и персонала спортсменов всех уровней. Разработка мер, которые будут эффективны в оценке уровня знаний спортсменов и персонала спортсменов. Сбор статистических данных о количестве человек, принявших участие в образовательных, информационных и коммуникационных программах  в течение всего времени, будет осуществляться в отделе допинг контроля ВФГХ и контролироваться непосредственно Президентом Федерации ежемесячно.
Один из первых лекционных семинаров будет посвящен изучению Федерального закона от 22.11.2016 № 392-ФЗ " О внесении изменений в УК РФ и УПК РФ (в части усиления ответственности за нарушение антидопинговых правил) “ (принят ГД ФС РФ 03.11.16.) 
Программа будет реализована приглашенными сотрудниками РУСАДА непосредственно, в каждой региональной федерации художественной гимнастики, дополнится информационными письмами, дистанционным обучением и консультациями.
Олимпийские  Игры в Токио- 2020 накладывают огромную ответственность на спортсменов, тренеров, медицинский персонал и лиц, сопровождающих спортсменов. Изучение  Правил, применяемых в отношении Олимпийских Игр Токио-2020 входит в программу Допинг–образования. Они должны без ограничений применяться ко всем процедурам Допинг-контроля, находящимся в сфере полномочий МОК. Настоящие Правила без ограничений применяются
- к спортсменам, принимающим участие в Олимпийских Играх Токио – 2020; 
-или иным образом подчиняются МОК в связи с Олимпийскими Играми Токио- 2020, 
-всему Персоналу Спортсменов, оказывающему поддержку спортсменам,
- иным Лицам, принимающим участие в или аккредитованным на Олимпийских Играх Токио- 2020, включая, в том числе, Международные федерации и НОК-и;

- а также любому Лицу, работающему (в том числе временно) под руководством МОК в отношении Олимпийских Игр Токио- 2020.
Будут проведены обучающие  программы по ознакомлению с Кодексом Антидопинговых правил на Олимпийских Играх в Токио- 2020.
Правила будут разъяснены представителями РУСАДА.

Каждый участник Олимпийских Игр в Токио будет иметь печатный вариант Кодекса и электронный его вариант на доступных ему электронных устройствах. Проведены тесты на знание кодекса и ситуаций, возможных во время Олимпийских Игр.

Все спортивные врачи должны быть ознакомлены с Всемирным антидопинговым кодексом, Международными стандартами по разрешению на терапевтическое использование и Запрещенным списком  в течение января месяца. Отдельно будут проведены обучающие семинары для медицинского персонала 

 Анализ протоколов допинг-контроля показывает, что абсолютное большинство спортсменов используют биологически активные добавки и спортивное питание. При этом не все могут вспомнить четкое наименование добавки, указывая в протоколе общее наименование «Поливитамины» или «Аминокислоты», что может свидетельствовать о некой доле безответственности или халатности при их употреблении. Данный факт может говорить, в некотором роде, о том, что не все спортсмены, купив БАД, проверяют информацию о нем в интернете, у своего спортивного врача или у специалистов РУСАДА на предмет возможного наличия в составе запрещенных субстанции. Вследствие этого будет проведен курс лекций, направленных на разъяснение этого вопроса. Проведение планируется специалистами РУСАДА в лекциях, дистанционно и информационных письмах всем членам ВФХГ.
  Совместно с РУСАДА разработка плана  по проведению антидопинговых викторин,  вовлекающих наибольшее количество спортсменов и лиц, не относящихся к спорту высоких достижений

У всего персонала, задействованного в организованных спортивных мероприятиях в рамках сферы полномочий организаций, в любое время должен быть доступ к антидопинговой информации, касающейся Списка запрещенных препаратов, процедуры допинг-контроля, последствий для здоровья вследствие приема допинга, а также прав и ответственности спортсменов.
Проведение семинаров представителями ФМБА, представителями РАН для ознакомления вреда субстанций, входящих в препараты, наносящие вред здоровью.

 С учётом действующих требований нормативной правовой базы 
-всем ответственным органам и организациям усилить работу, направленную на повышение уровня осведомлённости спортсменов и персонала спортсменов об антидопинговых правилах, включая доведение до сведения информации о запрете на сотрудничество с дисквалифицированным персоналом спортсмена.
- Довести до сведения спортсменов и персонала спортсменов об 

Уголовной ответственности   ст.УК РФ 230.1 230.2 
за использование в отношение спортсменов субстанций и методов, запрещенных для использования в спорте и за склонение спортсмена к использованию.
        Региональным спортивным федерациям художественной гимнастики рекомендуется 
- Проведение образовательных и просветительных программ представителям несовершеннолетних спортсменов об антидопинговых правилах, правах и обязанностях несовершеннолетних спортсменов и законных представителей.  
-Проведение семинаров с родителями спортсменов о вреде препаратов, наносящих вред здоровью.

- Проведение семинаров для окружающих лиц,  ответственных  за спортсменов.
 Региональным спортивным федерациям художественной гимнастики
 -внести в план работы на 2020 год мероприятия по просветительской работе по предотвращению допинга в виде спорта «Художественная гимнастика»;
-на официальном  сайте организации разместить общероссийские антидопинговые правила «Обновленный Кодекс»;
- вести регулярную просветительскую деятельность об обновлениях и дополнениях в антидопинговых правилах. 

- обучить работе с порталом РУСАДА;
- по запросу Минспорта  России предоставлять информацию о принятых мерах по предотвращению допинга в спорте и борьбе с ним.
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