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Сообщение ФИЖ – Лозанна, 21 декабря 2018 г.


Новые формы лицензий FIG 2019 года (поправки к согласиям спортсменов) и новые требования к документам 


Уважаемые господа,



В связи с изменениями в заявлении о согласии спортсмена и в Правилах лицензирования, Исполнительный Комитет ФИЖ единогласно одобрил поправки к этим документам на своем последнем заседании. 
Бланки заявлений на получение новой или продление существующей лицензии были изменены. Они могут быть автоматически сгенерированы из базы данных ФИЖ, а также получены на платформе администрирования ФИЖ в разделе Интранета. Эти новые формы можно узнать по словам «Форма 2019.1», которые появляются в нижней части страницы. 
На сегодняшний день все гимнастки обязательно должны успешно пройти обучение в учебном модуле АЛЬФА Всемирного Антидопингового Агентства. Это программа электронного обучения, разработанная ВАДА (доступна он-лайн в интернете по адресу https://adel.wada-ama.org)
Отныне каждый запрос на новую лицензию или продление существующей лицензии должен быть сделан с использованием формы 2019.1, должным образом подписанной и сопровождаемой сертификатом АЛЬФА на имя соотв. гимнастки. ФИЖ более не будет рассматривать запросы, сделанные без использования этих двух документов. Все другие запросы будут отклоняться. 

Заранее благодарим Вас за уведомление заинтересованных лиц. 

С уважением,
 
А. Гейсбюлер
Генеральный секретарь ФИЖ
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