ПОЯСНЕНИЕ:

Ст. 8.4 Протесты по оценкам, параграф 6

Протест должен быть подан в письменной форме как можно скорее, но не позднее 4 мин. После подачи устного протеста, и при этом требуется согласие выплатить 300 долл.- за 1-й протест, 500 долл. – за 2-й проест и 1'000 долл.- за 3-й и последующие протесты одной и той же федерации. Если протест не поступит в письменной форме в течение 4 минут, то он не будет рассматриваться. 

Количество протестов, упомянутых в этом параграфе, относится к 1, 2, 3 и всем последующим протестам, подаваемым в течение всех соревнований (от квалификаций до финалов) – отсчёт протестов не начинается заново в каждой новой стадии соревнований. 

Напоминаем вам, что ожидаемая оценка должна быть обозначена в бланке протеста (иначе протест не будет рассмотрен). 

Если после рассмотрения протеста окончательная оценка не меняется или становится ниже, то протест отклоняется и выставляется соотв. инвойс. 
 
Дополнительное пояснение по художественной гимнастике

[bookmark: _GoBack]Поскольку в художественной гимнастике оценка D делится на две части (Трудность тела DB и Трудность предмета DA), каждая часть считается отдельной оценкой и рассматривается отдельно  (DB и DA или только DB или только DA). Поэтому, если рассматриваются DB и DA одного и того же упражнения, то тренер должен подавать два протеста на соотв. бланках DB будет рассмотрена как первый протест, а DA – как второй протест.
